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2. feladat: Folyok (35 pont)

Ismerjiik egy orszag folydirol, hogy melyik melyikbe folyik !
bele. Ezeket a folyasirany sorrendjében adjuk meg, azonos helyen 3
foly6 biztosan nem taldlkozik. Tudjuk, hogy az dsszes folyo végiil
egyetlen nagy folyoban talalkozik. Folyoszakasznak nevezziik egy
folyo eredetétdl az elsé folyoval vald taldlkozasaig, illetve egy
! ; folyotalalkozastol a kovetkezd folyoval
talalkozasig tartdé szakaszt. Arvizvédelmi
felelésoket szeretnénk elhelyezni egyes
talalkozasi pontoknal a kovetkezo feltétel-
lel: az arvizvédelmi felelés legfeljebb K ‘
folyoszakaszt ellendriz, de csak az allo- ()
mashelyétdl a folyokon csak folyasirany- |
nyal szemben haladva. Két felelds teriilete nem fedheti at egymast,
de azonos helyre tehetok!
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° ’ Készits programot, amely megadja, hogy minimum hany arviz-
/ védelmi feleldsre van sziikség!
Bemenet

A standard bemenet elsé sordban a folyok N széma (ISN<I0000) és az
ellendrizend6 szakaszok K szama (I<SK<N) van, egy sz0kozzel elvalasztva. A kovetkezd N-1
sor két folyd sorszamot A B (ISA#B<N) tartalmaz, jelentése az A folydba belefolyik a B
foly6. Ha A elobb folyik bele ugyanabba a C folyoba, mint B, akkor az C A par elébb szerepel
a bemenetben, mint a C B par. Tovabba, ha 4 belefolyik B-be, B pedig C-be, akkor a B 4 par
elébb szerepel a bemenetben, mint a C B par.

Kimenet

A standard kimenet elsd sordba a minimalisan sziikséges arvizvédelmi felelsok
szamat kell kiirni!

Példa bemenet és kimenet:
Bemenet Kimenet
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